CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Pepe her giin 49 sayfa hikaye
okumaktadir. 2 haftada toplam ka¢ sayfa
hikaye okur?

- )

\. J

2-) Niloya evden ¢ikarak markete gidip
geri eve gelmistir. Yol boyunca attigi
adimlarin toplam sayisi 197 dir. 6 defa
evden markete gidip geldiginden toplam kag
adim atmigtir?

N

y,

3-) Keloglan'in rakamlari birbirinden farkl
¢ basamakli en kiigiik say ile iki basamakli
rakamlar: birbirinden farkli en biyik sayiy
garpiyor. Sonucu kag bulmustur?

(" _ )
Cevap:

. J

4-) Sila'nin sinifinda 37 &grenci vardir.
Her 6grencinin hikaye kitapliginda 29 tane
hikaye kitabi olduguna gére bu siniftaki
ogrencilerin toplam kag tane hikaye kitabi
vardir?

(e __ )

5-) Simsek Mcgeen her hafta 168 TL
benzin almaktadir. Simsek Mcqeen bir yil
boyunca toplam kag TL benzin almigtir?

N

J

6- ) Ari Maya ve arkadasglari 1 ayda 279
kilogram bal yapmaktadir. 1 yilda kag
kilogram bal yapar?

~N

J

7-) Koca Ayi, Ari Maya'nin yaptigi 46
kilogram bali 1 haftada yiyor. Koca Ayi
1 yilda toplam kag kilogram bal yiyor?

8- ) Nasrettin Hoca 52836 sayisinin yiizler
basamaginin basamak deger:i ile onlar
basamaginin basamak degerini garpiyor.
Sonucu kag¢ bulmustur?

J
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERT 3

1-) Heidi ii¢ basamakl rakamlar: farkli en
biyiik tek say: ile iki basamakli rakamlar:
birbirinden farkh biyiik tek sayiyi ¢arpiyor.
Sonucu kag¢ bulmustur?

~

J

2-) Istanbul Muhafizlari'nin okulunda

27 tane sinif vardir. Her subede 38
ogrenci olduguna goére bu okulda toplam kag
ogrenci vardir?

2

3-) Masa'nin elma sepeti 49 tane elma
aliyor. Koca Ayr'nin elma sepeti 68 tane
elma aliyor. Masa 26 sepet, Koca Ay 37
sepet elma topluyor. Ikisi toplam kag tane
elma toplamistir?

4-) Fil Necati yeni aghgi diiriim
diikkdaninda bir diiriimii 14 TL' den satiyor.
6iinde 379 tane dirim satan Fil Necati bir
glinde ka¢ TL satis yapar?

\

5-) Benten en yakin yiizliige yuvarlaninca
400 olan en kii¢ik say: ile en yakin onluga
yuvarlaninca 90 olan en biyiik sayiy!
garpiyor. Sonucu kag bulmugtur?

6- ) 347A6 sayisinin sayi degerleri toplami
29 dur. Piril A rakamini bulduktan sonra
olusan sayinin, binler béligi ile birler
béllgiini ¢arpiyor. Sonucu kag bulmustur?

~N

Cevap:

J

AxBxC=?
Remzi

sonucu kag

bulmustur?

~N

36 x A = 360
Bx7 =700
400 x C = 800

J

8- ) Naim Siileymanoglu antremanlarda
koparma kategorisinde 130 kg agirliginda
halter kaldirmaktadir. Bir giinde 14 kere
halteri havaya kaldirdigina gore toplam kag
kg agirlik kaldirmistir?

~N
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Mert 41'in 7 kati ile 8'in 6 katini
garpiyor. Sonucu kag bulmustur?

~N

J

2-) Ibi 7 yasindayken dedesinin yas!,
Ibi'nin yasinin 9 katidir. Dedesini yasi su an
78 olduguna gére Ibi kag yasindadir?

3-) Kukuli' kilosu 13 TL olan muzlarda her
glin 6 kilo yiyor. Kukuli 1 yilda boyunca
yedigi muzlar igin toplam kag TL para dder?

~N

J

4-) Kaptan Pengu kumbarasinda her giin 38
TL para biriktiriyor. 3 ay sonra biriktirdigi
para ile 2900 TL olan kaykay ve paten

takimini aliyor. Geriye kag TL parasi kalir?

5-) Nasrettin Hoca'nin kéyiinde 176
koyun,168 kegi, 94 inek ve 107 tane tavuk
vardir. Bu hayvanlarin ayak sayilari toplami

6- ) Kara Kedi her kolide 30 tane olan
yumurtalardan 185 koli aliyor. Yumurtalarin
2437 tanesini sayiyor. Geriye kag tane
yumurta kalmistir?

(" )
Cevap:

. J

7-) Mine'nin yaptigi ¢arpma isleminde
birinci garpan 219, ikinci garpan ise birinci
garpandan 28 eksiktir. Mine bu garpma
isleminde garpimi kag bulmustur?

4 Cevap: A

. J

8- ) Ozi bir giiniiniin 15 saatini
okul,oyun,yemek ve ders galisma ile
gegiriyor. Giniin kalan saatlerinde uyuyarak
gegiriyor. Ozi 1 ayda kag DAKIKA uyuyor?

~N
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Sirin Baba rakamlari farkl (g
basamakli en biiyiik gift say: ile iki
basamakli en biiyiik tek sayiy: garpiyor.
Sonucu kag bulmustur?

(" )
Cevap:

. J

2-) Elif'in yasadigi sitede 12 blok vardir.
Her blok 15 kathdir. Her katta 6 daire
vardir. Bu sitede toplam kag daire vardir?

4 N
Cevap:

\. J

3-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununun
bilet fiyat1 20 TL dir. Oyunun oynandigi
salonda 29 sira vardir. Her sirada 14
koltuk vardir. Bu salonda tiim biletler
satildiginda kag TL para toplanmistir?

~N

J

4-) Garfield aralik ayinda 87 sayisini

5 ile en kisa yoldan garpiyor. Cikan sonucu
25 ile kisa yoldan garpiyor. Sonucu kag
bulmustur?

(" )
Cevap:

5-) Aslan'nin gitmis oldugu bir giftlikte 324
tane kegi, 286 tane tavuk ve 259 tane inek
vardir. Bu giftlikteki hayvanlarin ayak
sayilarinin toplami kagtir?

~N

J

6- ) Kral Sakir aklindan bir sayi tutuyor.
Aklindan tuttugu sayi, 359 sayisinin 27
katinin 2946 eksigidir. Kral Sakir'in
aklindan tuttugu sayi kagtir?

~

J

7-) Keloglan 386 sayisini en yakin yiizliige,
72 sayisinida en yakin onluga yuvarliyor.
Gikan sonuglari zihinden garpiyor. Sonucu
ka¢ bulmustur?

\

8-) (24 x A) x 9 = (9 x 42) x 24
57 x (8 x 14) = (B x 14) x 8

Masa (A X B) sayisinin ¢garpim sonucu kag
bulmugtur?

~
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